

公用事业分公司

各司其职聚合力 监督指导保落实

为进一步落实职能部门直抓直管的工作责任,加强对基层单位专项领域工作的监督指导,合力推进构建“新焦煤大监督体系”各项工作任务,11月4日至8日,公用事业分公司党委“新焦煤大监督体系”各专项监督工作小组,深入基层单位开展督导检查。

该公司工程建设领域专项监督工作小组对后勤维修中心进行专项督导,查看工程领域相关资料及施工现场情况,针对密闭空间作业存在的问题,现场提出整改建议,要求高度重视“新焦煤大监督体系”构建工作,对照整改建议,细

化分解任务、制定制度措施,全面优化完善相关机制,把“新焦煤大监督体系”真正建成建好、取得实效。

该公司物资设备采购和财务结算、资金支付领域专项监督工作小组,先后深入后勤维修中心、房产公司、多经公司,以查看资料、现场询问、交流讨论等形式,全面了解各单位“新焦煤大监督体系”问题清单整改落实、大额资金使用管理、工资分配管理、物资设备采购、“一图四清单”绘制、干部值班带班、职工出勤考核等方面的工作情况,针对存在的问题和不足,监督

工作小组逐项进行业务指导,进一步夯实相关领域风险防控基础工作。

该公司薪酬分配领域专项监督工作小组重点对餐饮服务中心、多经公司、交通运输中心和护卫支队“新焦煤大监督体系”工作开展、三季度日常监督检查发现问题整改、薪酬分配和人事管理制度修订执行等情况进行督查检查,通过对“一图四清单”绘制工作的专项业务指导,帮助基层进一步优化和规范薪酬分配工作流程,健全完善公平公正、公开透明的运行机制和监督体系。

●翁茜

白家庄矿业公司

开展主题团日活动

11月1日,白家庄矿业公司团委组织团干和部分团员青年开展“学习二十大、青年勇当先”学习贯彻党的二十大精神主题团日活动。

活动中,大家观看了视频《习近平的二十大时间》,学习《党的二十大报告学习笔记》和习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会报告中的部分内容。

活动要求广大青年员工要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,并与各自的实际工作相结合,持续强化思想政治引领,坚持用党的科学理论武装头脑,用党的初心使命感召作为,踔厉奋发,勇毅前行,为企业高质量发展做出贡献。

●胡艳丽

古交煤焦

主题党日 学贯精神

11月1日,古交煤焦公司机关直属党支部开展“学习二十大、永远跟党走”主题党日活动。

此次主题党日活动集中学习党的二十大精神,观看警示教育片《驰而不息纠四风》,为10月份入党的新党员过“政治生日”,为所有党员讲授《如何理解党的二十大报告全文的结构设计》党课。

大家表示,将深入学习贯彻党的二十大精神,坚持以党的二十大精神为引领,忠诚践行,推进各项工作再上新台阶。

●武秀奎 王琪

马家岩煤业

用党的二十大精神统一思想 and 行动



11月2日,马家岩煤业党支部召开中心组(扩大)会议,深入学习贯彻党的二十大精神。

会上,大家认真学习习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会上所作的报告,通过研读报告、学习党章、解读等多种形式深刻领会党的二十大精神实质和丰富内涵。

会议强调,全体党员要深入学习宣传贯彻党的二十大精神中提出的新思想、新观点、新目标、新举措,认真研读报告原文,切实用党的二十大精神统一思想、统一意志、统一行动,进一步打开工作新局面;要推动党的二十大精神宣讲工作进部门、进队组、进班组,让党的二十大精神在基层落地生根。

大家纷纷表示,要把认真学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,掀起学习贯彻党的二十大精神热潮,以党的二十大精神为指引,积极推动马家岩煤业各项重点工作。

●李强 贾浩



运动添活力 健康向未来



11月1日,南岭煤业举行为期五天的“奋进新征程,运动向未来”主题系列活动。

本次系列活动包括台球、羽毛球、乒乓球、定点投篮、斗地主、象棋等项目,广大职工积极报名、踊跃参与,营造了良好的文体运动氛围。

通过活动,增强职工的集体荣誉感,加强职工团结协作、凝心聚力意识,丰富职工业余文化活动。

王谦 张瑜沛摄影报道

西铭矿

初心分享 献策出力

近日,西铭矿工会召开“初心分享会”——“献一策、出份力”。

会上,参会人员共同学习了习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告,《中华人民共和国工会法》第六章、第七章,关于加强2022年冬季“三防”工作的通知及西铭矿冬季“三

防”管理制度和“新焦煤大监督体系”有关术语及常识等内容。各部室负责人对照会议要求,对各自工作进行了总结,并对下一步重点工作进行了安排。工会职工代表在“初心分享”环节热诚真挚地分享了自己在岗位上履职尽责的初心,引发了全员的共鸣,让大

家思想上受到了触动、精神上得到了洗礼,为今后工作的顺利开展奠定坚实基础。

通过此次“初心分享会”——“献一策、出份力”,进一步提升了干部职工的政治理论修养,凝聚了集体力量,激发了组织活力。参会人员纷纷表示,今后将继续坚守初心、砥砺前行,勇担使命、奋发有为,立足本职岗位,更好地服务矿山安全生产。

●赵洁

金信公司

过政治生日 忆入党初心

近日,金信公司第十四工程项目部党支部组织开展党员过“政治生日”活动。

该项目部党支部向过“政治生日”的党员同志送上精心准备的“政治生日”礼物,勉励他们要发挥党员先锋模范作用,在工作中不断创先争优,做好表率,争做新时代优秀共产党员。活动中,支部全体

党员重温入党誓词,4名党员同志结合自身工作生活情况畅谈“政治生日”感言,汇报入党以来思想、学习、工作等情况。

大家纷纷表示,将始终铭记党员身份,牢记党员使命,践行党员义务,永葆共产党员先进政治本色,坚定理想信念,深刻领会“两个确立”决定性意义,增强“四个意

识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,用实际行动践行入党誓言。

据了解,该公司党委开展此项活动已有半年,党员反响热烈,成效显著。通过人性化、亲情化的“政治生日”活动,增强了党员的归属感、荣誉感和责任感。

今后,该公司党委将不断创新方式方法,持续开展党员“政治生日”活动,不断增强基层党组织的凝聚力和战斗力,激励全体党员振奋精神,更好地发挥先锋模范作用。

●韦杰 季铭